



主場成功撲「火」 塞爾特人追翻一場

PLAYOFFS

【本報訊】綜合外電美國八日消息：「綠衫軍」塞爾特人周六回到主場與熱火進行NBA季後賽次輪第三場賽事，結果以97：81擊敗熱火，總成績追近至1：2。

塞爾特人回到自己的主場，在球迷的支持下發揮得異常出色，加上「巨無霸」奧尼爾傷愈復出，令球隊士氣更盛。是役，加歷治獨得28分和18個籃板冠絕全場，另一主將皮亞斯亦為球隊貢獻27分。雖然朗度在第三節曾一度因左手受傷而離場接受治療，但這位年輕控衛在第四節帶傷上陣，令球隊士氣更增，他最後以6分和11個助攻完成了當天的比賽。如此體育精神，難怪隊中元老加歷治稱讚朗度是一位很好的球員。

本場比賽，「綠衫軍」的兩分和三分球投射命中率均達五成，力壓熱火的43%和22%。雖然熱火有華帝為球隊貢獻23分，奈何另一主力保殊發揮欠佳，6射中1僅得6分，導致球隊落敗。

史上僅三次落後0：2反勝

NBA歷史上總成績落後0：2而最終反勝的只有三次，塞爾特人要晉級東岸決賽，還有很長的路要走。

熱火主帥感謝灰熊總經理

▼由史普爾斯達（右）帶領的熱火，正在爭奪總冠軍之路努力

命運安排



史普爾斯達和克里斯華萊士，前者是熱火主帥，後者是灰熊總經理，兩者看似沒有什麼關係，但當年要是沒有克里斯華萊士的引薦，史普爾斯達很有可能無法成為NBA球隊的主帥。

全賴對方推薦進熱火

上世紀九十年代中期，儘管父親喬恩史普爾斯達跟多支NBA球隊都有商業來往，但他在聯盟卻無法為自己的兒子史普爾斯達找到一份合適的工作。這時，時任熱火球探的克里斯華萊士出現了，當時球隊正好欠缺一名錄影分析師，他很看好史普爾斯達，便把對方推薦進了熱火工作。幫史普爾斯達找到工作不久，克里斯華萊士就離開了熱火，隨後加盟塞爾特人擔任球隊的總經理，但他並沒有中斷和史普爾斯達的聯繫，兩人之後成了無話不談的好朋友。

史普爾斯達表示：「沒有克里斯華萊士，我不可能進入NBA工作，我可能在高中執起教鞭。所以，我衷心多謝克里斯華萊士。」

與前港足中場「豪豬」蔣世豪相識多年，年輕時更是體院及青年軍室友的天籟飛馬助教楊正光，對「豪豬」推崇備至，更表示「豪豬」的離世是香港青少年球員的損失。

楊正光由小學界隊起已跟蔣世豪屬隊友，與對方相識超過二十載，兩人在球場更是好拍檔，「光仔」憶述當年蔣世豪在撲茨茅夫杯開賽三秒的入球時仍回味無窮，他說：「記得當時我在中圈附近，一開波他（蔣世豪）就接應章君龍橫傳起腳射入，入球後我也呆了，在決賽這麼早就入波，全隊都好開心。」

蔣世豪是義氣仔女

「光仔」表示，能跟「豪豬」成為拍檔非常榮幸，他說：「我很榮幸能跟「豪豬」成為多年隊友，大約14歲開始在中場中路一起拍檔，我踢左翼，他（蔣世豪）就是中場，大合作得好好。」「豪豬」是一個能領導全隊的球員，所有隊員都願意聽從他的指示，他的技術及射門能力都非常出色。我們在場外也是親密的同房室友，跟他相處的時間甚至比家人還多，他為人敢言，肯為隊友爭取，可說是義氣仔女。」

「豪豬」可說是在山度士及譚兆偉後，又一個香港足球的代表性人物。」楊正光對蔣世豪給予極高評價，他說：「他（蔣世豪）未有向教練方向發展是香港青少年的損失，以其經驗、技術應可讓年輕人得益不少，他的離去令我感到遺憾。」

今周足球賽程表

日期	對賽球隊	賽事	場地	時間
5月10日	南華對春武里（泰國）	亞協杯	香港大球場	晚上8時
5月11日	斯里維加亞（印尼）對天水圍飛馬	亞協杯	印尼	下午4時30分
	天水圍飛馬對大埔	足總杯	香港大球場	下午2時
5月15日	南華對晨曦	足總杯	香港大球場	下午4時30分



「飛」赴印尼

港甲球隊天水圍飛馬昨晨啓程前往印尼巨港，為本周三舉行的亞洲足協杯分組賽事對斯里維加亞作好準備。暫在F組位居首名的天水圍，只要在周三之戰多取一分，便可奪得出線席位。



塞爾特人的朗度（左）在賽事末段帶傷上陣，但表現仍然不俗

路透社

馬琳圓冠夢面臨更大挑戰

【本報訊】據新華社鹿特丹七日消息：即將於8日開戰的鹿特丹世界乒乓球錦標賽7日進行了五個項目的抽籤，結果中國老將馬琳和新生代虎將馬龍同處男單四分之二區，讓馬琳奪得第一個世乒賽男單桂冠的夢想面臨更大挑戰。

或在8強遇上馬龍

31歲的馬琳是北京奧運會男單金牌得主，另外還會四次捧起世界杯獎盃。不過，征戰世乒賽十餘年，他幾次都是與冠軍擦肩而過。如今，這位因家事經歷低潮的高手已然走出陰霾，準備再次向渴望已久的光環發起衝擊。不過，即使之前一路坦途，馬琳還是很有可能要與年輕自己九歲的廣州亞運會冠軍馬龍爭奪一個準決賽席位。

男單頭號種子王皓身處四分之一區，準決賽之前都不會與隊友過招。他這一區的主要對手包括韓國人柳承敏和日本新星水谷隼。張繼科、王勵勤和許昕則要在四分之三區展開廝殺，留下陳玘一人把守四分之四區。陳玘這一區的「王牌」當屬二號種子、德國名將波爾。

女單方面，李曉霞以頭號種子身份位居四分之一區，陪伴她的是首次參加世乒賽的小將武楊。郭躍和范瑛分在四分之二區，該區的看點還有日本的「瓷娃娃」福原愛。此外，丁寧獨守四分之三區，和她同在一區的新加坡高手馮天薇、香港名將帖雅娜等人都不可小覷。劉詩雯和郭焱同處四分之四區。

男、女單打首輪各有一百二十八名選手參賽，其中六十四名為種子選手，另有三十二人同樣直接獲得正賽資格，剩餘的三十二個席位則將通過外圍賽產生。

三個雙打項目中，男雙的馬龍／許昕、女雙的郭躍／李曉霞及混雙的郝帥／木子均為頭號種子。

惠鈞打造港女乒新核心

本報記者 李恆基



香港乒乓球队今年重點提拔女隊「90後」小將李皓晴、吳穎嵐與管夢圓參加多項國際比賽，包括本屆世界乒乓球錦標賽單項賽，港乒總教練惠鈞希望以兩年時間

，打造港女乒新核心，取代目前的絕對主力帖雅娜與姜華珺。

港女乒「三小花」今年在國際賽成績突出，李皓晴更拿過國際乒聯職業巡迴賽的U21女單錦標，世界排名現居第49位。惠鈞表示，三人將是港女乒未來希望，他說：「下一屆奧運會也就是2016年的時候，從技術也好、年齡也好，各方面她們都是最黃金的時期，所以從今年開始一些大型的比賽，比如亞洲錦標賽、世界錦標賽，都要給她們機會去鍛煉，吸取經驗和感受氣氛。」

不過，「三小花」跟年齡相近的中國、日本及韓國球手比較，經驗還是比較欠缺，惠鈞認為三名小將仍要浸淫，他說：「差距有多少，當中包含幾個關鍵，臨場變化和自信，這需要時間去磨合。比如石川（日本球手石川佳純）世界排名能去到前十，比她們（『三小花』）優勝的就是關鍵球一、兩分的處理，要說我們的球手差很多也不是，但往往這兩分球是要花很多年去培養，不是那麼容易。」

訓練主題保持特點尋找突破

按照惠鈞的思路，「三小花」未來的訓練將以「保持特點，尋找突破」為主題，他說：「例如得分的手段、臨場的變化，還有關鍵球的處理。我們的運動員特點有所不同，吳穎嵐打法比較兇狠、李皓晴比較穩，我們要按運動員的特點、心理因素，再重點加一些突破，這樣她們才能有在比賽得分的武器。」

惠鈞表示，港乒會用兩年時間將「三小花」打造成新核心，讓她們追上同齡世界級球手的水平，他說：「最初兩年先是『入門』，這兩年是『進步』，往後兩年是『飛躍』，現在隊裡是新老交替的時代，希望兩年後她們能當上隊裡的核心，現在她們是要人家『帶』的，將來就要獨當一面。」

「泥地王」決戰「長勝將軍」

馬德里大師賽

【本報訊】綜合外電七日消息：「泥地王」拿度將與本季不敗的洛華祖高域爭奪本屆馬德里男子網球大師賽錦標。

西班牙的拿度在男單準決賽於落後一盤5：7之下，最終連贏兩盤6：1、6：3，以盤數2：1反勝「瑞士球王」費達拿，十三次於泥地交手中第十一次打敗對手，面對費達拿的總成績就達16勝8負。

本季「長勝將軍」、塞爾維亞的洛華祖高域同樣在先落後一盤之下，最終以盤數2：1反勝巴西球手貝奴斯，將力阻拿度取得本季第三個泥地賽冠軍。

李娜女單4強出局

女單方面，白俄羅斯的艾莎蓮卡及捷克的姬維杜娃，分別於女單4強淘汰德國的歌亞姬絲和中國的李娜，將於決賽相逢。

蔣世豪紀念賽籌逾百萬

香港足球總會主席梁孔德表示，足總本周六在青衣運動場舉辦的蔣世豪紀念賽，未獲當局批准放置捐款箱，但球迷屆時可以支票或存款到指定

銀行戶口捐款。據悉，蔣世豪遺孀計劃另覓居所，昨午紀念賽其中一名發起人、前愉園足主官永義表態願意提供協助。



▲愉園97（左）對香港隊，為昨天蔣世豪

紀念賽的壓軸戰

本報攝



▲在場人士以默哀悼念蔣世豪

穿過的港隊8號球衣，送予蔣世豪遺孀

生前

本報攝

維特爾F1土耳其站稱王

■綜合外電土耳其八日消息：世界一級方程式賽車（F1）土耳其站今天結束

，紅牛車隊的德國車

手維特爾奪得冠軍，這是他在本季進行的

四站賽事中第三度奪冠，其隊友韋伯居次席，法拉利的阿朗素則得季軍。

維特爾延遲一天鬥傑志

■本報訊：由於機位安排問題，西甲

球隊維特爾東行將延遲一天，故原定於

本月26日舉行的「Canon Cup 2011——傑

志對維拉利爾」表演賽，將改於本月27

日晚上8時在香港大球場舉行。

是次球賽門票將於下周三起於香港足

球總會及大球場公開發售。

福建偉邦女籃界限街交鋒

■本報訊：由康樂及文化事務署資助

，香港籃球總會主辦之2011年度香港籃

球聯賽女子甲組賽事，今天於界限街體育

館繼續進行第二輪賽事，頭場晚上8時正

鳴鑼，由偉邦對福建，壓軸戰9時30分

角逐，由安青出戰七喜，不收門券，歡迎

球迷入場參觀。

至於昨晚在北河街體育館上演的賽事，

南華以72：55擊敗均安。